

2021 鮎カタログ 正誤表

カタログ掲載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

2021年2月26日現在

ページ	製品	誤	正																																														
15	 <p>VARIVAS エクセラ鮎 ブースター</p>	<p>ハリの実寸写真が 実物と異なる。</p>	<p>6.5号 線径 0.40mm</p> <p>7号 0.43mm</p> <p>7.5号 0.45mm</p> 																																														
17	 <p>VARIVAS エクセラ鮎 ソニック+MB (3本・4本イカリパック)</p>	<p>製品No.901の ハリス号数表記の 誤り。</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>製品 No.</th> <th>鉤</th> <th>ハリ (号数)</th> <th>ハリス (号数)</th> <th>ハリス長さ (cm)</th> <th>入り数</th> <th>価格</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>901</td> <td rowspan="3">3本</td> <td>6</td> <td>1</td> <td rowspan="6">11</td> <td rowspan="3">12組</td> <td rowspan="6">オープン</td> </tr> <tr> <td>902</td> <td>6.5</td> <td>1.2</td> </tr> <tr> <td>903</td> <td>7</td> <td>1.2</td> </tr> <tr> <td>904</td> <td rowspan="4">4本</td> <td>7.5</td> <td>1.5</td> <td rowspan="3">10組</td> </tr> <tr> <td>905</td> <td>6</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>906</td> <td>6.5</td> <td>1.2</td> </tr> <tr> <td>907</td> <td>7</td> <td>1.2</td> </tr> <tr> <td>908</td> <td></td> <td>7.5</td> <td>1.5</td> <td></td> </tr> <tr> <td colspan="5">梱包単位</td> <td>5</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	製品 No.	鉤	ハリ (号数)	ハリス (号数)	ハリス長さ (cm)	入り数	価格	901	3本	6	1	11	12組	オープン	902	6.5	1.2	903	7	1.2	904	4本	7.5	1.5	10組	905	6	1	906	6.5	1.2	907	7	1.2	908		7.5	1.5		梱包単位					5	
製品 No.	鉤	ハリ (号数)	ハリス (号数)	ハリス長さ (cm)	入り数	価格																																											
901	3本	6	1	11	12組	オープン																																											
902		6.5	1.2																																														
903		7	1.2																																														
904	4本	7.5	1.5		10組																																												
905		6	1																																														
906		6.5	1.2																																														
907		7	1.2																																														
908		7.5	1.5																																														
梱包単位					5																																												